

Z á p i s n i c a
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dechticiach
konaného 10.05.2013 v zasadačke Obecného úradu Dechtice

Počet poslancov:	9
Starosta obce:	Karol Zachar
Počet prítomných poslancov:	7
Počet ospravedlnených poslancov :	1 (Ing. Peter Roháč)
Počet neospravedlnených poslancov:	1 (Mgr. Petra Marková)
Hostia:	0
prítomnosť / kvórum = 9/7	

Program:

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia úloh a uznesení
4. Určenie platu starostu na rok 2013
5. Zabezpečenie a organizovanie Karmelského jarmoku v dňoch 13. - 14.7.2013
6. Žiadosti, rôzne
7. Diskusia
8. Záver

k bodu 1
Otvorenie

Vážené dámy, vážení páni, vítam vás na dnešnom, v tomto roku už treťom zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Dechticiach, konštatujem, že z 9 poslancov nášho obecného zastupiteľstva je 7 prítomných, takže sme uznášaniaschopní.

Úvodom je našou povinnosťou schváliť program tohto zasadnutia. Návrh programu ste dostali v pozvánke a bol zverejnený na úradnej tabuli aj na internetovej stránke Obce Dechtice. Pýtam sa, či má niekto k navrhovanému programu návrh na zmenu.

Návrh na zmenu predložil poslanec Dominik Sliva a chce, aby sa do VZN č.5/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy a dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území Obce Dechtice doplnila i pôvodne predložená príloha č. 2, pôvodne navrhovaný článok 2 Prijemca dotácie bod 2.2. a článok 3 Predloženie údajov, výška a účel dotácie. Celé pôvodné znenie návrhu VZN bolo zverejnené na úradnej tabuli Obce Dechtice a na internetovej stránke Obce Dechtice.

Budeme hlasovať o zaradení tohto doplnku do programu zasadnutia.

Hlasovanie:

za	6
proti	0
zdržal sa	1

Hlasovaním bolo prijaté nasledovné

U z n e s e n i e Obecného zastupiteľstva č. 11/2013 zo dňa 10.05.2013

Obecné zastupiteľstvo v Dechticiach schvaľuje doplnenie bodu programu svojho zasadnutia o bod doplnenie VZN č.5/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy a dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území Obce Dechtice o pôvodne predloženú prílohu č. 2, pôvodne navrhovaný článok 2 Prijemca dotácie bod 2.2. a článok 3 Predloženie údajov, výška a účel dotácie. Celé pôvodné znenie návrhu VZN bolo zverejnené na úradnej tabuli Obce Dechtice a na internetovej stránke Obce Dechtice.

Návrh na doplnenie programu bol schválený – dávam teraz hlasovať o návrhu programu ako o celku, t.j. program na pozvánke s doplnkom podľa schváleného uznesenia č. 11/2013.

Hlasovanie:

za	7
proti	0
zdržal sa	0

Hlasovaním bolo prijaté nasledovné

U z n e s e n i e Obecného zastupiteľstva č. 12/2013 zo dňa 10.05.2013

Obecné zastupiteľstvo v Dechticiach schvaľuje program svojho zasadnutia v súlade so znením na pozvánke (pozvánka je príloha tejto zápisnice) a doplnkom podľa schváleného uznesenia č. 11/2013.

k bodu 2

Určenie overovateľov zápisnice

Starosta obce určil za zapisovateľa zápisnice pani Mgr. Katarínu Lukačovičovú a za overovateľov pána Tibora Stračára a Dominika Slivu. Štefana Uhra poveril tvorbou a zapísaním uznesenia.

k bodu 3

Kontrola plnenia úloh a uznesení

Na zasadnutí dňa 12.04.2013 boli prijaté uznesenia č. 7/2013 až 10/2013. Starosta predniesol jednotlivé uznesenia a v závere skonštatoval, že prijaté uznesenia boli splnené. Naďalej trvá nesplnenie bodu 6 Prerokovanie spôsobu digitalizácie a ďalšej prevádzky káblového televízneho rozvodu - dodanie návrhu zmluvy na prevádzkovanie káblovej televízie. Túto zmluvu dal p. Sika vypracovať právnikovi a momentálne nie je ešte vypracovaná, ale budú sa snažiť aby tento návrh zmluvy bol predložený na najbližšom zastupiteľstve.

k bodu 4

Určenie platu starostu na rok 2013

Návrh platu starostu predložil poslanec Štefan Uher, ktorý informoval poslancov o povinnosti raz do roka určiť plat starostu a predložil návrh.

Uznesenie č. 13/2013

Obecné zastupiteľstvo v Dechticiach na základe zákona 253/1994 Z. z. v znení neskorších predpisov schvaľuje mesačný plat starostu na rok 2013 vo výške 2 361,- €.

Hlasovanie:

za	7
proti	0
zdržal sa	0

k bodu 5

Zabezpečenie a organizovanie Karmelského jarmoku v dňoch 13. - 14.7.2013

Starosta obce oboznámil poslancov, že sa blíži už X. ročník Tradičného dechtického karmelského jarmoku. Karmelský jarmok bude v sobotu 13.7.2013 - predajné trhy.

V nedeľu 14.7.2012 bude púť na Vysoké hradišče a svätá omša v kaplnke Panny Márie Karmelskej. V poobedných hodinách sa uskutoční priateľský futbalový zápas na ihrisku TJ Družstevník Dechtice.

k bodu 6

Návrh na doplnok VZN č.5/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy a dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území Obce Dechtice doplnila i pôvodne predloženú prílohu č. 2, pôvodne navrhovaný článok 2 - Prijemca dotácie bod 2.2. a článok 3 - Predloženie údajov, výška a účel dotácie. Celé pôvodné znenie návrhu VZN bolo zverejnené na úradnej tabuli Obce Dechtice a na internetovej stránke obce Dechtice.

K návrhu na doplnok VZN č.5/2013 sa mali možnosť jednotliví poslanci vyjadriť.

Uznesenie č. 14/2013

Obecné zastupiteľstvo v Dechticiach schvaľuje doplnenie VZN č.5/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy a dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území Obce Dechtice o pôvodne predloženú prílohu č. 2, pôvodne navrhovaný článok 2 Prijemca dotácie bod 2.2. a článok 3 Predloženie údajov, výška a účel dotácie..

Hlasovanie:

za	6
proti	0
zdržal sa	1

k bodu 7
Žiadosti, rôzne

V tomto bode vystúpil starosta obce a informoval prítomných poslancov s prácou na obecnom úrade. Zhodnotil priebeh o osláv 1150-teho výročia príchodu Cyrila a Metoda, ktorý sa konal dňa 13.4.2013. Ďalej informoval poslancov o prebiehajúcich prácach na chodníku smerom na Naháč a o prácach na Hornom Kostolíku.

k bodu 8
Diskusia

V diskusií sa spýtali poslanci, kedy sa budú posielat' platobné výmery, aby občania mohli platiť daň, lebo pri schvaľovaní VZN o miestnych daniach na území Dechtice bolo povedané, že tento rok sa budú rozposielat' tieto výmery. Odporučili starostovi obce, aby preveril či sa dané platobné výmery rozposlali. Aby občania mohli platiť dane.

Týmto bol program zasadnutia obecného zastupiteľstva vyčerpaný. Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie.

V Dehticiach, 10.05.2013

Zapisovateľka: Mgr. Katarína Lukačovičová

Overovatelia: Tibor Stračár

Dominik Sliva

Karol Zachar
starosta obce